



Мысковская городская газета

ВАРИАНТ

№ 71 (7508)

Вторник, 17 июня 1997 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

ОБ УПОРЯДОЧЕНИИ СДАЧИ-ПРИЕМКИ ЛОМА ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МЫСКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ N 155-р от 10.06.97

В целях пресечения правонарушений в деятельности по сбору, сдаче и приемке лома цветных металлов на территории города, руководствуясь ст. 6 ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации":

1. С сего числа запретить открытие на территории города пунктов приема лома и отходов цветных металлов.

2. Запретить прием лома и отходов цветных металлов от населения, предпринимателей, непромышленных предприятий и организаций.

Действующему на территории города приемному пункту ООО "Сибирский металл" впредь принимать лом и отходы цветных металлов только по договорам с промышленными предприятиями.

Разъяснить руководству ООО "Си-

бирский металл", что нарушение настоящего пункта распоряжения будет расцениваться как правонарушение, влекущее уголовную ответственность по ст. 175 Уголовного кодекса РФ и запрет работы приемного пункта.

3. Начальнику ГОВД С. Е. Старику принять необходимые меры по выполнению настоящего распоряжения. Впредь пресекать все попытки сдачи отходов и лома цветных металлов частными лицами и непромышленными организациями. Выявленные факты нарушения данного распоряжения подвергать тщательной проверке, а при наличии оснований — уголовному преследованию.

Копии распоряжения направить для исполнения ООО "Сибирский металл", начальнику ГОВД.

Глава города Мыски
А. М. Кульчицкий.

О ПРОВЕДЕНИИ 22 ИЮНЯ ДНЯ ПАМЯТИ И СКОРБИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ N 160-р от 10.06.97

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 8.06.96 года N 857 "О Дне памяти и скорби" распоряжением администрации Кемеровской области N 450-р от 2.06.97 года "О проведении 22 июня Дня памяти и скорби":

1. В день памяти и скорби 22 июня на территории города приспустить Государственный флаг Российской Федерации, в учреждениях культуры отменить развлекательные мероприятия.

2. Заведующему отделом культуры и кино (Гольман В. П.), начальнику управления социальной защиты населения (Касилина М. М.), председателю комитета по образованию (Павленко А. И.) разрабо-

тать мероприятия по подготовке и проведению Дня памяти и скорби, в которых предусмотреть:

— посещение ветеранов войны и их вдов на дому, в больницах, доме-интернате работников органов социальной защиты населения (Касилина М. М.);

— проведение митинга, подготовку художественной программы (Гольман В. П.);

— проведение встреч с участниками ВОВ (Павленко А. И.).

2. Городской газете "Вариант" (Голишев С. А.) подготовить цикл публикаций, посвященных Дню памяти и скорби.

Глава города Мыски
А. М. Кульчицкий.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Администрация города Мыски доводит до вашего сведения график встреч участковых инспекторов городского отдела внутренних дел с председателями уличных комитетов, которые смогут решать на этих встречах проблемы, имеющие место на территориях вашего проживания и входящие в компетенцию ГОВД.

Встречи будут проходить в 16 часов в зале заседаний администрации города с обязательным участием и. о. начальника ОРУИМ Матюшенко М. М. либо начальника МОБ ОВД Самарина С. С.

По вашим предложениям на эти встречи могут быть приглашены руководители отделов администрации и служб жизнеобеспечения города.

Председатели уличных комитетов Красного Яра приглашаются на встречи: 1 июля, 4 августа, 1 сентября, 1 октября, 3 ноября, 1 декабря.

(Участковый инспектор милиции Антонкин Михаил Николаевич);

Нижнего Риума: 2 июля, 5 августа, 2 сентября, 2 октября, 4 ноября, 2 декабря.

(Участковый инспектор милиции Головков Тимур Александрович);

Центральной части города: 3 июля, 6 августа, 3 сентября, 6 октября, 5 ноября, 3 декабря.

(Участковый инспектор милиции Акуляков Вадим Анатольевич);

пос. Тетенза, Шоферской, ул. Пихтовая: 7 июля, 7 августа, 8 сентября, 7 октября, 10 ноября, 4 декабря.

(Участковый инспектор милиции Горбунов Тихон Харланьевич);

п. Ключевой: 8 июля, 11 августа, 9 сентября, 8 октября, 11 ноября, 8 декабря.

(Участковые инспекторы милиции Солодилов Игорь Викторович и Ларин Сергей Васильевич).

Дополнительные разъяснения к опубликованной информации вам предоставят по телефону 2-22-52 либо в кабинете N 27 администрации города.

ПОМИТИНГО- ВАЛИ...

Великая Россия в очередной раз отметила День независимости. Вспоминаются слова Александра Твардовского: "Россия, милая Россия, не потому ли ты и мать, что хлеб, сама недоведая, другим старалась отдать".

Митинг, состоявшийся 12 июня на площади у городского Дома культуры по инициативе ЛДПР, привлек минимум мысковчан. Человек 80. Обиженные пенсионеры и люди, не получающие свои кровные по много месяцев, заранее знали, о чем пойдет речь: сделаем, поможем, обеспечим... Это они и по телевидению, и из средств информации знают.

Организаторы митинга все свои лозунги выполнили черной тушью. Призывы и оскорблений в адрес правящих ныне в 10.30 были окроплены небесами — дождь заморосил. А то, что говорили в микрофоны выступавшие, принималось с сарказмом.

Из публики летели жесткие вопросы:

— Где пенсия, где заработка платят?

Цитирую выступление лидера ЛДПР господина В. Жириновского на пленарном заседании Госдумы 5 марта 1997 года:

"Именно трагедия России заставила нас мобилизоваться, проявить человеческую, национальную, религиозную солидарность, чтобы спасти самих себя. Это и породило ту политическую силу, которая должна спасти нашу Россию. Это сила — ЛДПР!"

Возникает вопрос: что же сделала ЛДПР для улучшения жизни России? В математике это называется "минус". Заиграли с коммунистами. Так, на митинге с "пламенной" речью дали выступить Н. Усольцеву. Слушая его словеса, люди отворачивались.

Мнение от митинга осталось неприятное. Не ту Россию показали.

Доброе слово хочется сказать отдельно культуры. Какой вечер-дискотеку организовали! С 20 до 00.30 здесь был действительно праздник. Столько молодежи и пожилых людей редко видела площадь у ДК. Солист Евгений Рябов, лауреат области и России, ВОА "Городилов и К", студия "Радость", изумительный саксофонист Вадим Трегубов!. Все без фонограммы — слушайте, мысковчане, это ваш праздник!

В. КРОТОВ.

На снимках: во время митинга.



До окончания подписки

на городскую газету "Вариант"

осталось 8 дней!

ПОЖАРНАЯ ОХРАНА ВОЗРОДИТСЯ В НОВОМ КАЧЕСТВЕ?

О том, что эту службу в городе сейчас нужно возрождать буквально из пепла, мы писали не один раз. Безденежные и некоторые другие причины привели к тому, что пожарные части на "Сибирге", ЦОФ "Сибирь" и Томусинской ГРЭС перешли в ведомственное подчинение и теперь не имеют лицензий на выезд и тушение пожаров в частном и коммунальном секторах.

На днях по инициативе нового начальника отряда государственной противопожарной службы № 10 Ю. В. Маширова состоялось совещание, в котором приняли участие заместитель начальника УГПС В. И. Мостовой, юрист консультативного управления А. И. Губин, руководители Томусинской ГРЭС в лице директора В. Я. Макарова, главного инженера В. М. Иоффе,

работники службы безопасности станции.

На совещании была приведена печальная статистика. В прошлом году в городе произошло 144 пожара с материальным ущербом 438 миллионов 622 тысячи рублей. В огне погибли 14 человек, в том числе двое детей. Причем самым бедственным по части пожаров оказался именно поселок Притомский, район выезда бывшей ПЧ-2. Десять человек и оба ребенка погибли именно здесь.

Руководители противопожарной службы города за то, чтобы вернуть ПЧ-2 в состав отряда. Но мы не раз убеждались, что разрушить гораздо легче, чем потом восстановить. Участники совещания пришли к выводу, что восстановление пожарной охраны поселка в прежнем виде

практически невозможно. Ее реорганизацию решено провести в два этапа. На первом предполагается выработать инструкцию взаимодействия, при которой пожарные Томусинской ГРЭС, прикрывая гражданские объекты, в оперативном плане будут подчиняться руководству ОГПС-10. Второй этап предусматривает создание в поселке муниципальной пожарной части, которую на паях должны содержать все промышленные предприятия, коммерческие и торговые организации, или, как было сказано на совещании, предстоит дойти "до каждого ларька". И это вполне логично — ведь пожар, как известно, тушат всем миром, а в одиночку с ним никому не справиться.

Теперь вопрос в том, как отнесутся к такой программе руководители других, пока не задействованных предприятий. Или мы пойдем и дальше по пути раздергивания пожарной охраны, вплоть до того, что каждый наймет бойца для "прикрытия" своей собственной квартиры?

С. АЛЕКСАНДРОВ.

ЗАБАСТОВЩИКИ ВСЕХ ОТРАСЛЕЙ — ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПЕДАГОГИ Мысков не участвуют в пикетировании областной администрации. По решению забастовочного комитета области учительские коллективы отдаленных городов, в том числе и Мысков, эту акцию поддерживают телеграммой.

Однако социальное напряжение в школьных коллективах не снижается. По словам председателя городского забастовочного комитета учителей А. И. Ерохиной, большая часть педа-

голов не намерена уходить в отпуск без отпускных денег. О чём они напишут в своих заявлениях.

Кроме того, забастовочный

комитет учителей пришел к выводу, что следует обратиться к забастовщикам с промышленными предприятиями, коммунальщиками, медиками города с тем, чтобы объединиться, выработать общие требования к правительству всех уровней, начиная от городского и заканчивая Кремлем. Пора разрозненные локальные отраслевые выступления организовать в мощное движение против антисоциального курса реформ.

НА ГОД ВЗРОСЛЕЙ

Недавно малый зал Дворца культуры "Юбилейный" принимал у себя необычных гостей. Гости приходили нарядные, с белыми бантиками в прическах, с галстуками бабочкой, в парадных костюмах и в кружевных платьях. Встречали гостей не менее необычные хозяева, например, такой сказочный персонаж, как Незнайка. Хозяева загадывали гостям загадки, шутливые задачки, а гости демонстрировали то, как они умеют читать стихи, петь частушки, как играют на музикальных инструментах или показывают цирковые номера. Потом все радовались подаркам, пили чай с вкусными пирожными, делились впечатлениями друг о друге и о проведенном дне.

Что же происходило в нарядном малом зале? Ученики 4 "а" класса школы № 2 проводили здесь

игру-путешествие в Страну знаний, а ученики 3 класса, литер "а, б, в", той же школы, прощаются со своими первыми учительницами. Праздники организовывались по сценариям, разработанным сотрудниками филиала Мысковской городской центральной библиотеки, расположенного во Дворце культуры поселка Ключевой, Н. В. Литвиновой, Л. П. Голишевой, С. В. Чекалиной; в оформлении зала принимала активное участие зав. детским сектором Дворца З. И. Стельмах, а сам зал любезно и совершенно безвозмездно предоставила хозяйка "Юбилейного" Надежда Владимировна Вяткина.

Праздники получились веселыми, незабываемыми и... грустными. Потому что прощаться — это всегда чуточку грустно.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

ОТДОХНУТ, НЕСМОТРЯ НИ НА ЧТО

разования, а при школах города организованы ремонтно-строительные бригады.

Группа из 40 детей поедет в г. Евпаторию, это те, кто в течение года посещал социально-педагогический комплекс "Камертон".

Интересна сеть профильных лагерей на базе учреждений дополнительного образования (станция туристов, спортивные школы, центр экологического образования, Дом детского творчества, станция юных техников и т. д.). За летний период здесь отдохнет более 320 детей. Еще 180 детей проведут лето на туристических базах станции туристов и средней школы № 12 (Подобасская).

Юношеская организация средней школы № 4 вышла с предложением открыть на базе школы оздоровительный лагерь

"Лабиринт" для 100 детей из малообеспеченных семей. Планируем открыть этот лагерь уже в июле. В трудовой четверти занято около 1000 детей, и каждое из 14 трудовых объединений школьников работает по программе для лагерей труда и отдыха. В ДК "Юбилейный" по инициативе директора Н. В. Вяткина начал работу детский досуговый центр. Готовится к эксплуатации загородный оздоровительный лагерь "Чайка". На сегодняшний день в администрацию лагеря поступил запрос на 150 путевок. Лагерь дневного пребывания детей открыт и при клубе "Бригантина". Это сбылось за счет средств спонсирующих организаций: ЗАО "ЦОФ "Сибирь", которое перечислило 6,5 млн. рублей, АО "Сибирь" — 12 млн. рублей. Большая надежда на 115 млн.

ВЛАСТЬ РЕАГИРУЕТ

жима для лиц, прибывающих из ближнего зарубежья. По опыту г. Кемерово.

С. САМАРИН,
начальник МОБ ОВД,
подполковник милиции".

Что и говорить, проблем в городе, порождаемых лицами иностранного гражданства, немало. Как и по всей России, вздыбленной неумелыми преобразованиями. Как, впрочем, и во всех странах "Союза нерушимого республик свободных". И только ли лица кавказской национальности могут возмущать спокойствие регионов?

Мыски — город многонациональный, и от каждой нации, при подробном рассмотрении, найдутся "в семье уроды". И неблагодарное это дело — обвинять в грехах целые нации, сеять межнациональную вражду. Тем более, что городу известны многие азербайджанские, армянские, грузинские семьи, проживающие в Мысках и кроме доброй славы о себе ничего не стяжавшие. Люди, давно влившись в нашу единую и дружную семью.

Но и оставлять без последствий поведение некоторых лиц иностранного гражданства городской Совет депутатов не будет. Есть проблемы, есть. И в скромном отчете начальника милиции общественной безопасности подполковника Самарина они тоже проглядываются. Но Совету, призванному от всех других требовать законопослушания и уважения к правовым нормам, надо и самому быть уважительным к законам России, к правам и интересам наших гостей — наших вчерашних граждан, охраняемых и международными правовыми актами, и той же Всеобщей Декларацией прав человека, ратифицированной российским парламентом. В то же время интересы мысковчан как хозяев города защищать максимально.

Дело не простое. Но, несомненно, представительной властью города вполне разрешимое. Депутатский комитет по законности и правопорядку, самоуправлению и связям с общественностью Мысковского Горсовета депутатов в настоящее время изучает этот вопрос и готовит проект решения Совета, которое будет регулировать порядок пребывания указанных лиц в нашем городе. С этой целью изучаются правовые аспекты, вопросы паспортно-визового режима, труда и проживания лиц, прибывающих из ближнего зарубежья, виды их занятости и проблематичность занятости, характер взаимодействия с населением Мысков. По всем этим вопросам мысковчане, как просто граждане, так и должностные лица могут оказать комитету большую помощь в правильном решении непростого вопроса.

В. СИБИКИН,
председатель комитета по
законности и правопорядку,
местному самоуправлению и
связям с общественностью.

боты образовательных учреждений в летний период предусмотрено проведение спортивных соревнований. В настоящее время проводится городской турнир по футболу. Группа учащихся Бородинской средней школы готовится к участию в региональном национальном турнире. По итогам года проведен городской конкурс по основам безопасности жизнедеятельности, в нем приняли участие учащиеся всех школ города. Организатором конкурса выступила станция юных туристов.

2 июня городским праздником уже был открыт летний оздоровительный сезон, в котором планируется организация труда и отдыха для более чем трех тысяч школьников города.

В. НЕМЧИНОВ,
специалист комитета по
образованию.

ДАЮЩИЙ ВТОРУЮ ЖИЗНЬ

Сегодня исполнилось 10 лет работы в хирургическом отделении ТМО Виталия Георгиевича Ворошилина.

Как найти достойные слова, чтобы выразить благодарность ему, который бескорыстно отдает свое свободное время и бесценный свой труд одной добной цели: помочи больному человеку! Это благодаря его заботам, беспокойству мы выздоравливаем после хворей.

Из года в год расширяются,

совершенствуются его практические навыки и опыт. И сегодня о его работе знают не только в городе, но и в области. Виталий Георгиевич — врач по призванию, для которого беда человека — его собственная беда, боль пациента — его собственная боль.

Он не считается ни с домашним временем, ни с личными интересами. Дежурит возле больного, облегчая его страдания. Многие люди так и говорят

ему вслед: душевный, внимательный человек, добрый доктор. А он щедро использует свои знания и опыт для возвращения к жизни попавшего в беду человека.

Не многие знают, что после окончания средней школы он начинал работать слесарем. Прошел закалку в рядах Советской Армии. И за свою автомашиной он ухаживает и лечит ее этими же ловкими и чуткими руками.

Это его руки часто делают все для того, чтобы находящийся на грани жизни и смерти пациент

стал на ноги. Это ему многие больные, в том числе и я, обязаны за сердечную теплоту, выражают после выздоровления глубокую благодарность.

Каждое отделение больницы по-своему важно и необходимо. Но без отделения хирургии обойтись совершенно невозможно. Сюда поступают больные, чаще нуждающиеся в операции. Люди, как говорится, на грани жизни и смерти. И сколько надо проявить сил, знаний и ответственности, чтобы оперативно, зачастую в считанные секунды поставить диагноз, на-

значить лечение — принять единственно правильное решение. У Виталия Георгиевича счет операциям уже на сотни пошел. Спасенных, казалось бы безнадежных он заставил жить и работать.

Мы глубоко благодарны В. Г. Ворошилину за чуткость и внимание к людям, желаем ему здоровья, счастья и добра, полного удовлетворения в благородном деле, которому он отдает себя.

А. ПОПОВ,
работник лесхоза.



Государственный технический осмотр личного транспорта, как известно, начался с мая. Всего на учете в ГАИ Мысковского ГОВД стоит 8000 единиц техники, а прошли годовой экзамен на техническое состояние менее двух тысяч. Из лиц, имеющих транспорт, находящихся в неисправном состоянии, зарегистрировали его "на факт" прохождения технического осмотра только 50 человек.

Уважаемые водители! Позаботьтесь о своевременном прохождении государственного технического осмотра. А в случае, если ваш транспорт не исправен, вы обязаны поставить в известность об этом работников ГАИ.

Н. МАРТИНОВА,
инспектор ГАИ.

На снимке: во время техосмотра личного транспорта.

Состоялись ответные матчи кубка города по футболу. На стадионе "Ключевой" ветераны сыграли вничью со счетом 2:2 с командой "Металлист". Учитывая, что в первой игре "Металлист" победил, ветераны выбыли из дальнейшей борьбы. "Металлист" согласно сетке кубка вышел в финал, который состоится в День физкультурника. Команда "Сибирь" разгромила футболистов команды "Ключевой" со счетом 7:1 и вышла в полуфинал соревнований. "Сибирь" предстоят две нелегких игры с командой "Энергетик". По результатам двух игр между ними определятся второй финалист кубка города.

В чемпионате Кузбасса по футболу среди команд группы "Юг" в очередном туре удачно выступил наш "Обогатитель". Играя на выезде, на чужом поле, наши футболисты обыграли со счетом 2:1 команду шахты "Высокая" из г. Осинники. Голы забили Ухтан Азимов и Дмитрий Ткаченко. В среду на стадионе "Энергетик" мыковчане принимали сильную команду "Спартак" из г. Белово. И вновь победа со счетом 4:0. Наши футболисты в ходе всего матча успешно атаковали ворота "Спартака", и эта настойчивость воплотилась в голы. Их забили Ухтан Азимов, Евгений Мамонтов, Вячеслав Персиков и Сергей Петкович.

И вновь о футболе. Во втором туре чемпионата города команда "Сибирь" переиграла футболистов поселка Ключевого. Счет игры 6:2. В целом "Сибирь" в нынешнем сезоне намного сильнее других команд коллективов физкультуры города. Все это говорит о том, что в зимнем сезоне

футболисты регулярно тренировались под руководством Э. Я. Бренёва. Вот отсюда и хорошие результаты в играх с соперниками.

Во второй игре команда ветеранов на стадионе пос. Ключевой принимала "Энергетик". Конечно, ветеранам трудно соревноваться с молодыми футболистами, однако, если выдается хороший момент, нападающие точно бьют по воротам. Этот матч закончился со счетом 10:2 в пользу "Энергетика". Но и команда ветеранов заслуживает похвалы, хотя бы за то, что создали коллектив, играют и тем самым

Гриша Полищук, Вадим Данько, защитники Евгений Тучков, Артем Васин и вратарь Андрей Воспенов, Дима Рогожин.

В здании Беловской районной администрации состоялось заседание областной федерации горнолыжного спорта и фристайла. В работе федерации приняли участие глава администрации Беловского района П. Н. Акатьев, глава администрации г. Таштагола Н. И. Шатилов и председатель областного департамента по физической культуре, спорту и туризму А. Н. Ходаковский. С отчетным докладом о работе федерации в зимнем сезоне 1996-97 гг. выступил исполнительный директор федерации В. И. Глухих. О проблемах горных лыж в Кузбассе рассказали специалисты: В. И. Макеев, А. Н. Худяков, В. Н. Счастных, В. А. Чеботарев, С. Ф. Медведев, А. И. Копытов и другие.

Отсутствие у спортсменов должной летней подготовки, деревок, автохромонетраха и, самое главное, финансов на приобретение спортивного инвентаря и поездки на соревнования резко снижает результаты и массовость занимающихся в соревнованиях.

Члены федерации приняли единодушное решение о создании областного спортивного клуба по горным лыжам на коммерческой основе. Решили написать письмо депутатам областного Законодательного собрания с ходатайством о поддержке развития горных лыж в Кузбассе.

От нашего города в работе федерации приняли участие А. И. Комаров, Н. В. Наумова и А. В. Ковалев.

А. КОМАРОВ,
начальник спортивного управления.

В КОНЦЕ МАЯ 1997 г. в г. Мыски силами инспекторов отделения по предупреждению и пресечению правонарушений несовершеннолетних и служб Мысковского ГОВД проводилась операция "Здоровье", целью которой являлось предупреждение распространения пьянства, наркомании и токсикомании среди несовершеннолетних.

В нашем небольшом городе у подросткового нарколога состоит на учете: за употребление наркотических веществ 21 подросток (10 в 1996 г.), из них 10 (6) человек с диагнозом "наркомания"; за употребление психотропных веществ — четверо подростков (9); за употребление спиртных напитков семеро (14). Это официальные данные, а сколько в городе ребят, за судьбы которых родители борются в оди-

нения, возникающие у человека вследствие действия на его организм, мозг, нервную систему какого-либо наркотического или токсического средства, является, по существу, состоянием отравления (интоксикации) разной степени тяжести. Различия в картине интоксикации зависят от вида одурманивающего вещества, его дозы, способа употребления, от того, на какой стадии развития наркомании оно употребляется.

В обобщенном виде можно говорить о двух типичных вариантах состояния наркотического опьянения.

Первое — с преобладанием явлений торможения, когда наблюдается общая вялость, малоподвижность, сонливость, иногда переходящая в сон, который в зависимости от вида наркотика может быть поверхностным, легко прерываемым или же глубоким с тяжелой обездвиженностью. Заметны затруднения при попытках общения: бледность; вялость мимики; замедленность, нечеткость, смазанность, иногда полная неразборчивость речи; замедленность движений, нарушение их координации, равновесия, походки; эмоциональная застороженность, подчас безразличие, апатичность.

Второе — с преобладанием явлений возбуждения нервной системы, выражаящихся в психическом и двигательном возбуждении — поведенческая расторможенность с размашистыми, плохо координированными движениями: повышенная, а нередко избыточная активность, суетливость, непоследовательность в действиях; затрудненная концентрация внимания, повышенная отвлекаемость; убыстренность речи, многословие с частым уходом от темы разговора, ответами невпопад; повышенный фон настроения, веселье, чрезмерная смешливость, беспричинный, часто внезапный смех. Возбуждение может усиливаться, сопровождаясь раздражительностью, гневливостью по незначительному поводу, агрессивностью, драчливостью.

При наркотическом опьянении частота пульса резко меняется в сторону замедления или ускорения; кожные покровы бледнеют или краснеют; наблюдается слюно(пото) отделяние либо чрезмерная сухость кожи и слизистых оболочек, опьянявший часто облизывает пересохшие губы, голос садится, глаза становятся мутными, застывшими, наливаются кровью или лихорадочно блестят. Ширина зрачков меняется от "точечных" до огромных — "во все глаза". В общем, внимательные родители, которым небезразлична судьба собственного ребенка, всегда сумеют заметить странности в его поведении и изменения во внешнем виде.

Наркомания является социальной болезнью, поэтому можно сказать, что в психологической помощи и лечении в широком смысле нуждается не только и не столько наркоман, но и семья, близкие люди и общество в целом. Всем, кто нуждается в помощи, мы можем предложить адрес подросткового психолога в г. Новокузнецке, который, возможно, и окажется вашим единственным спасителем.

Т. КОЧЕРОВА,
начальник ОППН
Мысковского ГОВД,
старший лейтенант
милиции.

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

показывают пример, занимаясь спортом.

Футбольная юношеская команда "Ключевой" под руководством тренера В. М. Хабарова приняла участие в первенстве области в городе Калтане. В соревнованиях участвовали юноши 1982-83 гг. рождения. Всего в турнире играли десять команд, которые были разбиты на две подгруппы. Наши уступили со счетом 1:2 междууреченцам и таштагольцам, а также команде Калтана — 2:3. Однако в связи с тем, что четыре команды были сняты с соревнований из-за подставных игроков, мыковчане заняли 5-6 место. У нас хорошо сыграли нападающие

Гриша Полищук, Вадим Данько, защитники Евгений Тучков, Артем Васин и вратарь Андрей Воспенов, Дима Рогожин.

В здании Беловской районной администрации состоялось заседание областной федерации горнолыжного спорта и фристайла. В работе федерации приняли участие глава администрации Беловского района П. Н. Акатьев, глава администрации г. Таштагола Н. И. Шатилов и председатель областного департамента по физической культуре, спорту и туризму А. Н. Ходаковский. С отчетным докладом о работе федерации в зимнем сезоне 1996-97 гг. выступил исполнительный директор федерации В. И. Глухих. О проблемах горных лыж в Кузбассе рассказали специалисты: В. И. Макеев, А. Н. Худяков, В. Н. Счастных, В. А. Чеботарев, С. Ф. Медведев, А. И. Копытов и другие.

Отсутствие у спортсменов должной летней подготовки, деревок, автохромонетраха и, самое главное, финансов на приобретение спортивного инвентаря и поездки на соревнования резко снижает результаты и массовость занимающихся в соревнованиях.

Члены федерации приняли единодушное решение о создании областного спортивного клуба по горным лыжам на коммерческой основе. Решили написать письмо депутатам областного Законодательного собрания с ходатайством о поддержке развития горных лыж в Кузбассе.

От нашего города в работе федерации приняли участие А. И. Комаров, Н. В. Наумова и А. В. Ковалев.

А. КОМАРОВ,
начальник спортивного управления.

Состояние одурманивания, опья-



СУББОТА
21 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

OPT

8.00 Вячеслав Тихонов в приключенческом фильме "Жажда".
9.20 "Чудесный колокольчик". Мультфильм.
9.40 Лотто-миллион.
9.45 Домашняя библиотека.
10.00 Новости.
10.10 Слово пастыря. Митрополит Кирилл.
10.30 Утренняя почта.
11.05 Каламбур. Юмористический журнал.
11.40 Смак.
12.00 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра.
12.25 Людмила Хитяева и Евгений Матвеев в фильме "Цыган".
14.00 Пресс-клуб. "Есть ли заговор против России?".
14.55 Программа передач.
15.00 Новости.
15.15 Очевидное - невероятное.
15.45 "Союзмультифильм" представляет... "Ну, погоди!" (выпуски 9-й и 16-й), "Попался, который кусался", "На лесной тропе", "Лягушка-путешественница".
16.45 Америка с М. Таратутой.
17.15 Леонид Якубович в телеграме "Колос истории".
18.00 Новости.
18.25 В мире животных.
19.00 Погода.
19.10 "Золотая серия". Олег Даль в фильме "Женя, Женечка и Катюша".
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.35 Программа передач.
21.45 Коварство и любовь в сериале "Когда мы встретимся вновь". 3-я серия.
22.40 Что? Где? Когда?
23.50 "Коллекция Первого канала". Фредерик Шопен и Жорж Санд. Так начиналась легенда в фильме "Экспромт".
1.40 Пресс-экспресс.
1.50 Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

PTP

8.00 Вести.
8.30 Утренний экспресс.
9.20 Программа передач.
9.25 Товары - почтой.
9.35 "Меморина". Телеграф.
10.00 Клуб "Адреналин".
10.15 Доброе утро, страна.
11.00 Вести в одиннадцать.
11.15 В мире животных.
11.45 Хочу к артистам.
12.25 Аренда для сенсаций.
12.50 "Квадры-ква". "Веселая карусель". Мультифильмы.
13.05 Песня России.
14.00 Анонимные собеседники.
14.30 Караоке по-русски.
14.55 Наш сад.
15.25 Двойной портрет.
15.00 Бесконечное путешествие.
16.20 Телескоп.
17.00 Богема. Памяти Александра Иванова.
18.00 Вести про...
18.25 Мужчина и женщина.
КТВ
19.00 Губернские новости.

PTP

20.00 Старая квартира. Год 1954.
20.25 Сам себе режиссер.
21.05 Истории любви. "Анна и командр". Худ. фильм.
22.40 Репортаж.
22.55 Момент истины.
23.50 Программа передач.
0.00 Вести.
0.30 Волейбол. Мировая лига. Россия - Корея.
01.30 Программа А.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

HTK

8.00 Реклама.
8.10 Музыка.
9.05 Телемагазин.
9.15 Мультифильм "Аристократы".
10.30 Слово пастора.
Реклама.
11.30 Худ. фильм "Секретные матери-

алы".
13.00 Мультифильм "Ну, погоди!" (8-10 выпуски).
13.30 Музыка.
14.00 Однажды вечером...
14.25 Музыкальные поздравления.
14.55 Реклама.

АПЕКС

15.00 Телегазета.
15.10 "История Третьего рейха" (14 серии).
16.40 Эстрадная программа.
17.00 Телегазета.
17.10 Худ. фильм "Золотые рога".

НОВО-ТВ

18.30 Реклама, объявления.
18.35 "Запсиб-ТВ" представляет...
19.00 Мультифильмы.
19.15 Музыкальные поздравления.
19.30 Шесть + 1.
19.50 Реклама, объявления.
19.55 Музыкальные поздравления.

АПЕКС

20.00 Телегазета.
20.20 Худ. фильм "Дуэтная".
21.50 Мультифильм.
22.00 Телегазета.
22.10 Фильмы прошлых лет. "Завтра была война".
23.40 Худ. фильм "Маска".

HTK

1.00 Реклама.
1.05 Худ. фильм "Плоть и кровь".

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

HTV

7.00 Дистанция 60.
8.00 Времечко.
8.20 Сегодня в полночь.
8.40 Ночное "Времечко".
9.05 Сериал "Крутой Уокер: правосудие по-техасски".

ТВ-6

10.00 Худ. фильм "Генерал".
11.45 Худ. фильм "Помни имя свое".
13.35 Детский сеанс. "Дружок".
14.50 Программа для детей "Это мы не проходили".
15.25 Дикая природа Австралии.
15.55 Док. фильм "Обыкновенный фашизм" (1 серия).
17.15 Открытия недели.
17.55 "Радио - город Москва" (1 часть).
18.55 "Я сама": "Плыть по течению".
19.55 "Профессия": "Ювелир".
20.45 Аптека.
20.55 Ералаш.
21.05 Клуб "12 копеек".

HTV

21.30 Сегодня днем.
22.30 "Дог-шоу. Я и моя собака".
23.00 Сегодня.
23.30 Герой дня без галстука.
0.00 "Кошмар на улице Вязов" (фильм 7, заключительный).
1.45 Куклы.
2.00-2.45 Сегодня вечером.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

22 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

OPT

8.00 Светлана Немоляева в остроюжном фильме "Вторжение".
9.30 Мультифильм Вячеслава Котеночкина "Межа".
9.55 Спортивный.
10.00 Новости.

10.15 "Непутевые заметки" Дм. Крылова.
10.30 Пока все дома.
11.10 Утренняя звезда.
12.00 Служба России!
12.30 Играй, гармонь любимая!

13.00 Сельский час. Тележурнал.
13.25 Сериал "Подводная одиссея" команды Кусто". "Золотая река".
14.20 Смехопанорама. Ведущий - Е. Петросян.

14.55 Программа передач.
15.00 Новости.
15.15 Приглашение к музыке.
15.45 Клуб путешественников.
16.40 Мультифильм "Приключения Вуди и его друзей", "Розовая пантера".

17.25 "Поклонимся за тот великий бой".
17.45 Один на один. Ведущий - А. Любимов.
18.10 Счастливый случай.
19.00 Погода.

19.10 Элина Быстрицкая, Михаил Ульянов, Леонид Быков в фильме "Добровольцы".
20.50 Киноафиша.
21.00 Время.

21.50 Программа передач.
21.55 Коварство и любовь в сериале "Когда мы встретимся вновь". 4-я серия.
22.50 Футбольное обозрение.
23.20 Жан-Поль Бельмондо и Жан Габен в фильме "Обезьяна зимой".
1.10 Новости.
1.30 Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

PTP

8.00 Утренний экспресс.
8.50 Программа передач.
8.55 Торговый дом "Ле Монти".
9.10 "Солти". Телесериал (США). 11-я серия.
9.35 У всех на устах. Программа Наталии Дарьяловой.

9.50 Адмиралы Российского флота. Русская Троя. М. Лазарев, В. Корнилов, П. Нахимов.

10.30 Присяга.

11.00 Вести в одиннадцать.

11.15 Книжная лавка.

11.40 Репортаж ни о чем.

11.55 Без пяти двенадцать.

12.00 Человек на земле.

12.25 "Во имя жизни и любви". Док. фильм.

13.15 Сад культуры.

13.40 Волейбол. Мировая лига. Россия - Корея.

14.45 Волшебный мир Диснея. "Чокнутый". "Аладдин".

15.40 Довганишоу.

16.10 Подиум д'Арт.

16.50 Миссия.

17.15 Весь мир. Программа Л. Млечина.

18.00 Вести.

18.20 Виктория. Фестиваль солдатской песни.

19.15 К-2 представляет: Леонид Енгибаров в программе "Фрак народа".

20.10 У Кюши.

20.40 Программа передач.

20.45 Рек-тайм.

21.00 Зеркало.

22.00 Русское лото.

22.40 "Отряд". Худ. фильм.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

HTK

8.00 Реклама, музыка.
8.30 Док. фильм "Песнь природы".
9.05 Худ. фильм "Ветер".
11.15 Мультифильм "Ну, погоди!" (11 выпуск).

Реклама.

11.30 Худ. фильм "Секретные материалы".

13.00 "HTK-обозрение".

13.40 Музыка.

14.00 Музыкальные поздравления.

14.30 Пентаграмма.

14.55 Реклама.

15.00 Телегазета.

15.10 Детская студия СЮТ.

15.45 Столик на двоих.

16.25 "История Третьего рейха" (15 серия).

17.40 Телегазета.

17.50 Худ. фильм "Пассажир дождя".

19.45 Здравствуйте, доктор.

20.00 Телегазета,

20.20 Худ. фильм "Эйр Америка".

22.00 Телегазета.

22.10 Кинопрограмма "Тема": "Прощай, моя наложница".

HTK

1.00 Реклама.

1.05 Худ. фильм "Специалист по съему".

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

HTV

6.15 Документальный сериал "Мафия" (фильм 2).

7.00 Телеграф "Пойми меня".

7.30 От "Винта!".

7.40 Мультифильм "Летучий корабль".

8.00 "Панорама" с Всеволодом Овчинниковым.

ТВ-6

8.30 Худ. фильм "Жди меня".

10.10 Сериал "Элли и Джулс" (5, 6 серии).

11.00 Скандалы недели.

11.30 Юмористическая программа "ОСП-студия".

12.15 Шоу Ивана Демидова "Обоз".

13.00 Детский сеанс. "Ванька-встанька".

14.30 Диск-канал.

14.45 Пальчики оближешь.

15.15 Назло рекордам.

15.40 Диск-канал.